

蔡婧文

女，共青团员，外国语言文学学院西班牙语专业2023级本科生。现任外国语言文学学院学生会学习部部长，西语2301班学习委员。



坚定信念，奋勇前行

明德为先，德艺双馨

2023年 优秀讲解志愿者和优秀主讲人

厚学为本，勤学为径

GPA 位列专业第一（23-24 学年）
校级特等奖学金 2 次
英语四级 650、六级 646

沉毅为基，创新为翼

2024年 第七届“外教社杯”全国高校学生跨文化能力大赛全国一等奖

笃行为实，拼搏为智

2024年南京工业大学第十届武术精英赛中获得女子太极八法五步二等奖

倾心一席谈：

【关于能力】你认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是什么？专业理论学习和综合能力的提升哪个更重要？为什么？如何平衡两者的关系？

我认为是在很多人面前勇敢表达自己观点的能力。我觉得综合能力的提升更为重要，因为大学是模拟小小社会的好场所，而在这个场所中培养出来的我们可能会对我们一生的处事方式，人际交往，抗压能力都有影响。我认为专业理论学习提升的同时综合能力也会提升，比如我们锻炼了自律能力，质疑精神，和老师沟通的技巧。

【关于影响】进入大学以来对自己影响最为深刻的人？他们在你的学习和生活中有没有起到关键性的作用？如果有你想对他(她)说些什么？

我的家人。首先，他们会无条件倾听我的倾诉，也会和我分享喜悦，是我坚强的靠山。有起到关键作用，是我人生的领航人。

作者：外国语言文学学院 审核：学生工作处、外国语言文学学院